



ZDRAVSTVENO VELEUČILIŠTE  
UNIVERSITY OF APPLIED HEALTH SCIENCES

**KLASA: 602-04/21-18/621**

**URBROJ: 251-379-55-21-01**

Zagreb, 13. listopada 2021.

Studentima Zdravstvenog veleučilišta

**Predmet: Pravila ulaska studenata u zdravstvene ustanove kao i ustanove u sustavu socijalne skrbi u akademskoj 2021/2022. godini u svrhu pohađanja vježbovne nastave**

Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske 28. rujna 2021. godine donio je: **ODLUKU O UVOĐENJU POSEBNE SIGURNOSNE MJERE** obveznog testiranja svih zaposlenika zdravstvenih ustanova, trgovačkih društava koje obavljaju zdravstvenu djelatnost te privatnih zdravstvenih radnika na virus SARS-CoV-2 koja je stupila na snagu 4. listopada 2021. godine, a prema kojoj su prilikom ulaska u zdravstvenu ustanovu studenti obavezni predložiti EU digitalne COVID potvrde ili odgovarajući drugi dokaz.

- a) Studenti koji su cijepljeni cjepivom protiv bolesti COVID-19 trebaju predložiti važeću EU digitalnu COVID potvrdu o cijepljenju.  
<https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/potvrda-o-cijepljenju>
- b) Studenti koji su preboljeli COVID-19 trebaju predložiti važeću EU digitalnu COVID potvrdu o preboljenju.  
<https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/potvrda-o-preboljenju>
- c) Studenti koji imaju negativan nalaz PCR testa ili brzog antigenskog testa na virus SARS-CoV-2 trebaju predložiti važeću EU digitalnu COVID potvrdu o testiranju ili odgovarajući drugi dokaz.  
<https://www.eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/potvrda-o-testiranju>.

Popis laboratorija koji provode testiranje na COVID-19 i izdaju EU digitalne COVID potvrde objavljen je na linku:

<https://eudigitalnacovidpotvrda.hr/hr/covid-potvrde/popis-laboratorija-koji-provode-testiranje-na-covid-19-i-izdaju-eu-digitalne-covid-potvrde>.

Upućuju se svi studenti Zdravstvenog veleučilišta da pribave potrebne potvrde navedene pod **a)** ili pod **b)** ili pod **c)**, kako bi mogli ući u zdravstvene ustanove kao i ustanove u sustavu socijalne skrbi, a u svrhu prisustvovanja vježbovnoj nastavi. Bez navedenih potvrda, navedene ustanove neće dozvoliti ulazak, a tako niti prisustvovanje vježbovnoj nastavi na kliničkim radilištima. Prisustvo i sudjelovanje na vježbovnoj nastavi uvjet je za dobivanje potpisa iz kolegija, odnosno izlaska na ispit, testiranje semestra te završetak akademske godine.

Studenti Zdravstvenog veleučilišta koji se žele cijepiti protiv bolesti COVID19 mogu to učiniti bez naručivanja i bez najave, svake srijede u vremenu od 16 do 20 sati u Školi narodnog zdravlja „Andrija Štampar“, u Zagrebu u Rockefellerovoj ulici 4.

Dodatno molimo sve studente koji još nisu ovjerali izjavu o samo mjerenju temperature i odredili status svoje COVID putovnice, sukladno objavljenoj obavijesti od 14. rujna 2021. godine, da isto ŽURNO učine. Više na obavijesti.



v.d. Prodekana za studente  
doc.dr.sc. Ozren Rađenović

O tome obavijest:

1. naslovu
2. [www.zvu.hr](http://www.zvu.hr)
3. pismohrana – ovdje